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„Put“ proslavio
osamdeseti
rođendan

Malena knjiga svetog
Josemarije prvi je put
objavljena 29.rujna 1939.
Donosimo nekoliko priča iz
istočne Afrike o ljudima koji su
zavoljeli ovu knjigu te kako se
ona odražava na njihov duh.

22.10.2019.

29.rujna 1939.godine izašli su prvi
primjerci knjige Camino. Ta malena
knjiga, zbir od 999 duhovnih nota



tadašnjeg svećenika Josemarije
Escrive, otada je prevedena na više
od 43 jezika i prodana u više od 4.5
milijuna primjeraka diljem svijeta.

Prvo englesko izdanje pod naslovom 
The Way objavljeno je u Irskoj
1953.godine. U istočnoj Africi,
izdanje na swahiliju – Njia – ugledalo
je svjetlost dana 1983.godine, kikuyu
verzija (Njira) 2016. Također postoje i
izdanja na jezicima Kinyarwanda i
Amharic.

Na kojem god jeziku se čitatelji
susretali s ovim točkama za
razmatranje, Put ostavlja brojne
utiske na mlade i ne tako mlade ljude
tijekom svih ovih godina i po cijelom
svijetu. Ovdje donosimo neke od tih
utisaka ljudi iz Afrike.

Jedan mladi profesionalac iz Ugande
spominje nam čavrljanje s
prijateljem kada mu ovaj preporuča
da se „nauči reći ne“. Nekoliko dana
kasnije dvojica prijatelja opet



razgovaraju i ovoga puta mu taj isti
prijatelj napominje da navike koje
ima nisu dio njegovog „karaktera“,
već upravo znak pomanjkanja
karaktera. Prijatelj je ostao zatečen
ovakvim komentarima i pitao se
odakle potječu. Tako je upoznao Put.
Brzo si je nabavio primjerak i uvijek
ga nosio sa sobom. I sada, u svojim
profesionalnim prezentacijama često
koristi reference i navode iz Puta. A
što se njegovog duhovnog putovanja
tiče, Put ga je naveo da podupire
apostolske inicijative jednog od
centara Opusa Dei gdje pohađa neka
od sredstava formacije.

Još jedan gospodin spominje slično
iskustvo. „Jedan moj prijatelj,
svećenik iz Konga, radio je u
Tanzaniji neko vrijeme i imao je jaku
pobožnost prema svetom Josemariji.
Jednog dana me zamolio da mu
pošaljem 500 primjeraka knjige Put
na jeziku Kiswahili. Pomislio sam da
je poludio! Ali inzistirao je. Tako sam



mu ih poslao i nekoliko tjedana
kasnije primio sam poruku. Ovo su
njegove riječi: 'Nadam se da si dobro.
I ja sam dobro. Sretan sam što ti
mogu reći da je 200 knjiga Njia
prodano: 150 primjeraka uzeli su
svećenici, a 50 obični ljudi. Puno im
govorim o svetom Josemariji i
njegovim knjigama. Ova je knjiga
brojnim ljudima nepoznata, a sada je
zbilja vole! Brojni me zovu i
zahvaljuju mi nakon što su je
pročitali – pa čak i nakon što su
pročitali svega nekoliko točaka.'
Ostatak primjeraka rasprodao je
unutar nekoliko tjedana.”
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